

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 13 сентября 1967 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 143 (9493)

Цена 2 коп.

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

НАСТУПИЛА ПОРА КАРТОФЕЛЬНАЯ
(стр. 1).

УЧИТЕЛЬ НЕ РАССТАЕТСЯ С УЧЕНИКАМИ И ЛЕТОМ
(стр. 2).

БРИГАДА МИХАИЛА МИШИНА ВПЕРЕД!
(стр. 3).

пос. ДЗЕРЖИНСКОГО —
г. РЕУТОВО —
0:1.
(стр. 4).

К 25 сентября убрать весь картофель

Люберецкие хозяйки, видимо, помнят весну этого года, когда с прилавков магазинов исчез картофель.

— А не повторится ли такое же в новом сезоне? — думают некоторые сейчас.

Чтобы этого не повторилось, надо со всей серьезностью и ответственностью провести начавшуюся работу по заготовкам картофеля.

Массовая уборка картофеля, развернувшаяся в сентябре, выдвинула и перед сельскими хозяйствами, и перед заготовительными организациями новые требования.

В районе сейчас горячая пора. Время не ждет. Надо в лучшие сроки выкопать и увезти с поля весь картофель, а лучшие сроки — это середина сентября. Вот почему сельские труженики нашего района приняли единственно правильное решение: убрать весь картофель до 25 числа этого месяца.

Вот сведения о ходе уборки картофеля. На 11 сентября выполнили план племзавод «Петровское» на 54,5 процента, совхоз им. Моссовета — на 46,4, колхоз им. Ленина — на 44,1, Томилинская птицефабрика — на 25 и колхоз им. Дзержинского — на 16,2 проц. Много опытных, знающих свое дело механизаторов ведут эту работу, перевыполняя дневную выработку.

Сельчанам помогают работники промышленных предприятий. Но

«КОСМОС-175»

11 сентября 1967 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-175».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Памяти рыцаря революции

Вместе со всей страной трудающимися Москвы широко отметили 90-летие со дня рождения Феликса Эдмундовича Дзержинского — выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, верного ученика и сподвижника великого Ленина.

В президиуме торжественного собрания были кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, председатель Комитета государственной безопасности при Совете Министров СССР Ю. В. Андропов, член Президиума Верховного Совета СССР А. И. Микоян, заместитель заведующего отделом ЦК КПСС В. И. Лапутин, старые члены партии — коммунисты.



В звене М. Ковалева

На уборке картофеля в совхозе им. Моссовета занято пять картофелекопателей и один комбайн. Клубни убраны с площади более 120 гектаров.

Особенно спорится дело у картофелеводов звена, возглавляемого М. И. Ковалевым. Здесь произвели уборку картофеля на площади более 30 гектаров при плане 50 гектаров. Люди дорожат каждым часом, стремятся закончить уборку картофеля к 25 сентября.

Заботятся в совхозе и об урожае будущего года. Первоклассные клубни засыпаются на семена. А. ЯКОВЛЕВ.

— Что это у вас, подмосковные дыни? — поплутала спросил я у женщин, убравших с огромного зеленого мас-

подвластна вашим рукам?

— Обыкновенные кабачки, которые вы покупаете в магазинах, — улыбаясь ответила за всех звеньевая Нина Даниловна Сизкова.

Увесистые ящики стояли полные, и колхозницы, ожидая очередную подводу, стали непринужденно рассказывать о своих полевых дела.

— Так... и эта вся обозрения в Москве, на площадь, которую и глядом сразу не окинешь, ляют они? Это, как ви-

Каждый час на счету

На площади почти двухсот гектаров раскинулись картофельные плантации опытного хозяйства Боренево. Здесь выращивают сортовые семена, которыми снабжают совхозы и колхозы Подмосковья.

Бореневцы спешат убрать урожай в погожие дни и без малейших потерь. В поле работает шесть картофелекопателей. Среди механизаторов широко развернулось соревнование за максимальное использование техники.

Образцы ударного труда показывают трактористы Василий Кузнецков и Иван Косариков, работающие в поле с раннего утра до позднего вечера. Они с первых дней горячей стадии перевыполняют нормы и содержат технику в исправном состоянии. Дружно трудятся и рабочие, которые заняты подбором клубней. То и дело снуют автомашины, доставляющие продукцию в картофелехранилище.

В среднем с каждого гектара получают кореневцы по 12—13 тонн клубней. Картофель убран на площади 134 гектаров.

Коллектив хозяйства заботится о том, чтобы сохранить урожай. Убранные участки на значительной площади уже перепаханы. Это дает возможность дополнительно собрать не одну тонну картофеля.

Партийная и профсоюзная организации хозяйства умело организовали соревнование. Здесь еженедельно подводят итоги соревнования между механизаторами, шоферами, полеводами. Тот, кто показал высокий класс в труде, получает материальное поощрение. О гвардейцах уборки урожая рассказывают «Молнии», «Боевые листки», призывающие успешно провести уборочные работы.

Бореневцы обязались завершить копку картофеля к 20 сентября.

Труженики

простых людей объединяет любовь к земле, — продолжает рассказывать бригадир.

— Они собирают сейчас ежедневно до 3 тонн кабачков, и до тонны огурцов. Но, чтобы получить такой урожай, они сажали все поле, ухаживали, вели подкорм. Словом, это настоящие хозяева земли.

Думаю, что с таких людях, которым подвластно поле, стоит чаще писать в наших газетах, показывать их самоотверженный труд.

Со словами Максимилиана Антоновича нельзя не согласиться.

Е. ГУЛЯЕВ.

СВОБОДУ патриотам Греции!

торов технических наук, профессор В. Классен и В. Хорина, секретаря комитета ВЛКСМ А. Букарова и младшего научного сотрудника Л. Калачевой.

Тепло встретили собравшиеся выступление научного сотрудника Костаса Качавалоса, который сказал:

— Борьба за спасение жизни и свободу Микиса Теодоракиса, Манолиса Глезоса, Илиаса Илиу, Леонидаса Киркоса, многих тысяч других мучеников фашистской диктатуры, есть одновременно и борьба за мир во всем мире, борьба против фашизма за предотвращение новой термоядерной войны, которую усиленно готовят американский империализм.

Долой фашистскую диктатуру в Греции! Долой американских империалистов — врагов независимости и свободы народов всего мира!

Свободу Микису Теодоракису, Манолису Глезосу и другим патриотам-демократам Греции!

Да здравствует вечная дружба между советским и греческим народами!

В принятой резолюции работники института заявили:

«Мы решительно требуем прекратить репрессии против мужественных патриотов и осуждаем попытки правительства фашистской диктатуры Греции разжечь антикоммунистическую истерию в посевы человеческих среди греческого народа к Советскому Союзу —

искреннему другу греческого народа.

Как и все советские люди, в трудные дни испытаний, выпавших на долю народа древней Эллады, мы заявляем о своей солидарности с борцами — патриотами Греции и требуем немедленного освобождения всех патриотов — политических деятелей, ученых, писателей, композиторов, томящихся в концлагерях и тюрьмах. Мы требуем восстановления конституционной законности в демократических прав народ, мирной, подлинной независимой в демократической Греции».

В знак признательности за моральную поддержку греческих патриотов со стороны коллектива научных сотрудников Вячеслава Дмитриевича Горячего поблагодарил коллектив института и вручил граммофонную пластинку с патриотическими произведениями замечательного композитора и любимица греческого народа Микиса Теодоракиса.

Б. ГРАЧЕВ.
(Наш внештат. корр.).

Партийный пропагандист

Вспомните картину И. Репина «Арест пропагандиста»... Еще тогда, в глухую полночь царизма, люди, подобные пропагандисту, который изображен на этой картине, несли народу революционные идеи. Слово «пропагандист» звучало, как «революционер». Когда партия шла навстречу Октябрю, лучшие ее силы вдохновенно и страстно распространяли марксизм, политически просвещали и готовили к революции массы. Пропагандисты всегда были в боевом революционном строю, выступали активными глашатаями идей и политики партии. Они высоко держали факел марксизма-ленинизма, без промаха разили врагов идейным оружием.

И сегодня миллионная армия партийных пропагандистов находится на передовой линии идеологического фронта. С большой ответственностью они раскрывают людям богатство революционной теории, вооружают их ленинской наукой борьбы за построение коммунизма. «Золотым фондом партии» были названы пропагандисты на XXIII съезде КПСС.

Решения съезда призвали партийные организации серьезно улучшить марксистско-ленинское образование коммунистов, из идеиную закалку. Это диктуется жизнью. Без прочных знаний революционной теории, без науки в современных условиях нельзя плодотворно руководить ни одним участком работы, решать задачи созидания.

Широкие перспективы для творческой деятельности пропагандис-

тского общества, успешно вести борьбу против влияния буржуазной идеологии. Овладеть системой знаний, сделать их личными убеждениями — дело нелегкое, требующее настойчивости, целеустремленности. И тут на помощь приходят пропагандисты, партийные организации.

Сейчас завершается подготовка к новому году партийной учебы. Он начнется в знаменательные дни полувекового юбилея Советской власти и, естественно, будет проходить под глубоким воздействием этого выдающегося события.

Все это налагает особую ответственность на пропагандистов. Первый их долг — на высоком идеином-теоретическом уровне организовать занятия в системе политического образования, вести изучение программ в органической связи с Тезисами ЦК КПСС о 50-летии Великого Октября. Необходимо научно раскрыть и объяснить слушателям исторический полувековой опыт борьбы КПСС, советского народа за победу идей марксизма-ленинизма, всесторонне показать современный этап коммунистического строительства, его особенности и сложные задачи. Политическая учеба должна содействовать росту активности коммунистов во всех областях жизни, общему подъему работы партийных организаций.

Широкие перспективы для творческой деятельности пропагандис-

ттов открывает новая система учебы, утвердившаяся в партии. Полное использование благоприятных возможностей этой системы, успешнее помогать каждому коммунисту повышать идеинно-теоретическую подготовку — долг и призвание большой армии партийных пропагандистов.

Как показали итоги минувшего учебного года, в партийном просвещении допускаются еще серьезные недостатки. Занятия по своему теоретическому и научному уровню не всегда удовлетворяют возросшим требованиям. Делу вредит упрощенный подход к теории, иногда она органически не связывается с жизнью, практикой. В ряде мест недооценивается метод политического самообразования.

Повышение идеиного уровня и действенности занятий, развитие у слушателей живого интереса к теории, жажды знаний в первую очередь зависят от пропагандистов, из теоретической вооруженности, широты кругозора, методического мастерства. Значит, первая работа партийных организаций — улучшать подготовку кадров, оказывать пропагандистам систематическую глубокую теоретическую и методическую помощь. Самым внимательным образом надо подойти к выделению наиболее опытных руководителей для работы в системе комсомольского политического просвещения.

За последнее время многие обкомы, горкомы и райкомы партии стали лучше заниматься подбором, обучением и воспитанием пропагандистов, считая это своим первостепенным делом. Ряд партийных комитетов Москвы, Ленинграда, Донецка, Риги, Баку и других мест наладил перспективную подготовку руководителей различных звеньев партийной учебы, занимается об их специализации. Подлинной кузницей пропагандистских кадров становится университеты марксизма-ленинизма, курсы и школы при вузах.

Большого внимания заслуживают постоянно действующие пропагандистские семинары. Они широко вошли в практику. Но в проведении семинаров кое-где наблюдается шаблонный, формальный под-

ход. Участники их спрашивали хотят не только слушать лекции, но и активно обсуждать актуальные теоретические и методические проблемы, обмениваться опытом, учиться искусству обучения и убеждения. Перед ними регулярно должны выступать руководящие работники с информацией о важнейших проблемах внутренней и международной жизни, развитии экономики и культуры района, города, края.

В этом году заметно усилилась работа партийных комитетов о вооружении идеологических кадров научно-методическими основами пропаганды. Вышел из печати ряд книг и учебных пособий. Статьи на эти темы более систематически печатаются в журналах.

Интересную работу по научно-методическим проблемам марксистского образования ведут отделы пропаганды и агитации ЦК КП Украины, Узбекистана, Грузии. Необходимо и дальше всемерно совершенствовать методическую помощь руководителям школ, семинаров и кружков, обеспечивать их наглядными пособиями, техническими средствами пропаганды. В стране имеется 153 дома и свыше пяти тысяч кабинетов политического просвещения. Они призваны стать настоящими центрами научно-методической работы, обобщения опыта пропаганды марксизма-ленинизма.

Вместе с тем ясно, что никакие семинары, никакая помощь не могут заменить пропагандисту его неустановленного, целеустремленного самостоятельного труда. Изо дня в день надо углублять свои знания, накапливать материалы, шлифовать искусство беседы с людьми. Партийные организации должны беречь время пропагандистов, всемерно поощрять их благородный труд.

Пропагандисты поставлены партией на важный, острый участок строительства новой жизни. И святая обязанность этих идеологических бойцов партии — высоко нести светоч революционной теории, творчески пропагандировать великое учение марксизма-ленинизма.

(Передовая «Правды» от 10/IX с. г.)

В сельском магазине

Магазин № 6 (директор З. К. Досаев) рабкоопа Томилинской птицефабрики расположен в сельской местности, на перекрестье дорог, между селениями Часовней и Жилином. Казалось бы, какая тут может быть особенная торговля? Но план в июле коллектив выполнил на 115,6 проц., в августе — на 121,5 проц. и сейчас продолжает бойко торговать овощами, фруктами, хлебом, рыбой и другими продуктами. Чем объяснить успех?

Многое тут зависит от инициативы, торговой смекалки. Работники не отсиживаются в своем здании, они ищут покупателя, идут и едут к нему. Закрылся на ремонт магазин на Пехорской прядильной фабрике, но обслуживание рабочих не прекратилось. От магазина № 6 там открыта временная палатка. Посыпает своих продавцов магазин в Лыткарино на колхозный рынок.

Рядом с магазином расположена палатка. Часы работы двух торговых точек не совпадают. Палатка открывается на час раньше, в семь утра, торгует, когда в магазине обеденный перерыв, а вечером закрывается на час позже. Это удобно для жителей — в любое время дня они могут купить для себя все необходимое.

Коллектив магазина дружный, а это большое подспорье делу. Простой пример. Когда приходит машина из соседнего колхоза с помидорами или другими овощами, то ее разгружают все: тут и рабочие, и продавцы, и сам директор.

И еще одна ценная черта характера работников сельского магазина — они вежливы, общительны с покупателями. В книге предложений записаны благодарности продавцам П. Народовой и З. Савиной. Быть всегда вежливым, корректным — это внушают у нас в учебных заведениях для работников прилавка. Кстати, старший продавец магазина В. Досаев — студент четвертого курса института торговли.

А. ВАЛИН.

Ненормальное положение

В этом учебном году школьники пятых классов и выше, проживающие в деревнях Марусино, Машково, Мотяково, и учащиеся начальных классов рабочего поселка Зенино переведены учиться в школу поселка Некрасовка. Большинство ребят занимается в первую смену, т. е. с 7 ч. 30 м. В это же время едут на работу взрослые. Интервалы в движении автобусов немалые — полчаса, на остановках скапливается множество народа. Все спешат. Можно себе представить, каково ребятам в этой суетолоке. Ведь им тоже надо поспать вовремя в класс. Нас, родителей, это очень беспокоит. МИРОХИНА, ПОЛИКАРПОВА, БУЛКИНА, УГАНИНА и др.

ОТ РЕДАКЦИИ: всего на нескольких остановках до Некрасовки собирается около 140 ребят. Это совершенно недопустимое положение. Для детей надо выделить специальный автобус, который привозил бы и отвозил их из школы. Мы надеемся, что горено и пассажирское автотранспортное предприятие договорятся между собой и найдут выход из сложившегося положения.

Льники сами работают здесь контролерами, кассирями, механиками. Крепкая связь у этого кинотеатра со школами. Нам, ленинградцам, было очень приятно по-

время демонстрации детских кинофильмов, школ

В. МИНУТИН,



На Люберецком заводе виноградных вин и безалкогольных напитков хороших показателей в предоктябрьском соревновании добился коллектив цеха розлива вина. Этому цеху присвоено звание коллектива коммунистического труда. Есть в этом заслуга и мастера цеха Г. Абрамовой — ударника коммунистического труда, председателя цехового комитета профсоюза.

На снимке: Г. АБРАМОВА за работой.

Фото А. Власовой.

Вниманию членов литобъединения!

Очередное занятие литобъединения состоится в пятницу, 15 сентября, в 18 час. в помещении редакции.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

13 сентября 1967 г.
2 стр. № 143 (9493)

Наш календарь

12 СЕНТЯБРЯ исполнилось 50 лет со дня разгрома контрреволюционного мятежа генерала Корнилова. Партия большевиков, вооруженные народные массы поднялись против генерала, которому русские помещики и капиталисты совместно с английскими, американскими и французскими империалистами прорвали лавры военного диктатора. Заговор контрреволюции провалился.

14 СЕНТЯБРЯ исполняется восемь лет с того дня, когда вторая советская космическая ракета достигла поверхности Луны и доставила туда вымпел с изображением государственного герба Советского Союза.

Н ЕДАВНО с группой товарищей, курсантов Ленинградского, высшего военно-морского инженерного училища, я был в гостях у своего друга, преподавателя физики 5-й школы А. Ф. Веровенко. Повел он нас и в кинотеатр «Орбита». Очень мне по-

нравился ваш кинотеатр. Он со вкусом оформлен, в фойе висят картины, знакомящие зрителей с историей нашего государства. Картины эти выполнены художником школы № 5 В. Рачко,

В кинотеатре много делается и для детей, например, недавно организован показ детских фильмов на тему: «Здравствуй, школа!» Во время демонстрации детских кинофильмов, школ

В Новой Каховке школьники трудились в совхозе им. Солодухина на подвязке виноградников. Работа нелегкая, но, по рассказам ребят, все делали дружно. И отдыхали весело, ловили в Днепре раков, рыбу, катались на лодках, купались, загорали.

Они побывали во многих городах Украины: Херсоне, Новой Каховке, Черкассах, Днепропетровске, были на могиле Т. Г. Шевченко и потом ездили на Черное море.

Возвращались домой на пароходе, плыли трое суток до Киева, осмотрели город и по железной дороге — домой.

Вадим Георгиевич был для ребят не просто руководителем и повседневным спутником, но настоящим, верным другом, отцом.

Все вернулись домой, окрепшие, загорелые, полные сил.

Л. НИКОЛАЕВА, работница Малаховского экспериментального завода.

Приятное знакомство

ВОТ КАК
ХОДИЛИ
ПО ЕЗДА

8 июля 1883 года некто Д. Богоявленский, спеша сесть на поезд в Люберец, не стал делать обвяза, а остановил возницу и бросился через полотно железной дороги к станции. За свою опрометчивость он наказан: впопыхах задел ногами за сигнальную проволоку, сильно ударился о рельсы. Но все-таки успел вскочить в вагон.

Приехав в Москву, Богоявленский пытался найти врача и не нашел. Рассерженный, назавтра он обратился в редакцию газеты «Московский листок», а та опубликовала его письмо, благодаря чему потомки и узнали об этом печальном для него событии.

Богоявленского мы не оправдываем. Сам виноват — не спеши. Но его письмо для нас любопытно. Дело в том, что он с пунктуальной точностью указал срок отправления поезда из Люберец — 9 часов 40 минут вечера. А в Москву пассажирский поезд прибыл в 11 часов 35 минут. Что же получается? 84 года назад на поездку от Люберец до Москвы требовалось 1 час 55 мин.!

Вот как медленно ходили в то время поезда. Сейчас электричка доставит вас в столицу за полчаса — со всеми остановками в пути и за 24 минуты, если будет останавливаться не везде.

А. БЕЛОВ.

Г. ПЕТРОВА.

что мы располагаем неопровергнутыми доказательствами вашей вины, — следователь нашел в деле заключение судебно-медицинской экспертизы.

— Нет... Нет...
— Что «нет»? Вот, например, эксперты подробно объясняют то, что отказались объяснить вы. Я имею в виду пятна на вашем костюме и майке. Это пятна крови той же группы, что и у Виктора. Такие же пятна обнаружены и на подушке Виктора. Он был убит ночью спящим... Вы тогда не заметили, что брызги крови попали на ваш костюм, висевший рядом на спинке стула. Брызги попали вам на грудь. Надевая майку, вы размазали капли крови. Вот почему она сизнанки. Вы убили сына, Пахомов...

Обвиняемый не выдерживает и закрывает лицо ладонями.

— Вы приютили в Москве Виктора, — продолжал Мешков, — надеясь, что он будет помогать вам в мошеннических проделках. Но потом поняли, что он, набором, может разоблачить ваши многочисленные подлоги и обман государства. Вы преступным путем получили тысячи рублей не полагающейся вам пенсии и больше всего боялись, что вам придется ответить за это перед законом. Вы считали Виктора виноватым и в том, что от вас ушла сожительница... И таким страшным способом вы решили поправить сразу все свои дела... Вы потеряли человеческий облик, Пахомов...

Обвиняемый молчит. Ему нечего сказать. Он бессилен опровергнуть факты, а признать себя прямо виновным у него нет мужества.

— Куда вы дели топор?
— Бросил... Бросил в пруд...

(Из журнала «Социалистическая законность», 1967 г., № 7).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

13 сентября 1967 г.
№ 143 (9493) стр. 3

СЛОВО держат



В одном из протоколов общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих сборочного цеха Люберецкого завода торгового машиностроения записано: «Ходатайствовать перед заводским комитетом о присуждении первого места в соревновании бригаде Виталия Мишина».

— Мишин недавно стал бригадиром, — рассказывает начальник цеха Иван Корнеевич Скоропадов, — руководит бригадой несколько месяцев, но уже проявил себя неплохим организатором. Дисциплина в этом маленьком коллективе, борющимся за звание бригады коммунистического труда, окрепла. Люди стали серьезней относиться к делу. Повысилось чувство ответственности рабочих.

В основном здесь работают сознательные производственники.

Год назад пришел работать столяром на Люберецкую фабрику музыкальных инструментов Владимир Самошкун. Он хорошо освоил дело. Его уважают товарищи по труду за трудолюбие и исполнительность. Сменные задания он перевыполняет. Владимир стремится к юбилею Великого Октября получить звание ударника коммунистического труда.

На снимке: В. САМОШКИН за работой.

Фото В. Гапонова.

Конгресс британских профсоюзов

ВАНГЛИЙСКОМ городе Брайтоне состоялся очередной 99-й конгресс британских профсоюзов (БКТ). Ежегодные съезды этого крупнейшего профсоюзного объединения, насчитывающего в своих рядах почти 9 млн. английских рабочих и служащих, всегда были важным событием в политической жизни Англии. Сейчас съезд привлек особенно большое внимание в связи с обострением отношений между профсоюзами и лейбористским правительством Вильсона.

Конгресс БКТ состоялся в такое время, когда рабочему классу Англии угрожает массовая безработица. В августе в стране насчитывалось 954 тысячи безработных. Такого высокого уровня безработицы в летний период в стране не было вот уже 27 лет.

Рост безработицы вызван сокращением производства в ряде важных отраслей промышленности, в том числе в автомобильной, судостроительной, металлургической и угольной. Последствия кризисных явлений в экономике Англии для положения рабочего класса еще более усугубляются некоторыми мерами правительства.

На съезде подверглась критике и внешняя политика правительства Вильсона, связанная с большими военными расходами ради охраны заграничных интересов английских капиталистов. Большой победой левых сил в английском профсоюзном движении явилось принятие резолюции, в которой осуждается американская вооруженная интервенция во Вьетнаме. Эта резолюция съезда призывает английское правительство отмежеваться от американской политики во Вьетнаме и прекратить поддержку агрессии.

В заключение можно сказать, что съезд в Брайтоне явился тяжелым испытанием для лейбористского правительства. Съезд дал почувствовать Вильсону, что он не может теперь рассчитывать на автоматическую поддержку английских профсоюзов.

Е. ЕГОРОВ.

Вот только Евгений Гущин иногда подводил бригаду. Без видимых причин кадровый рабочий опаздывал, приходил на работу нетрезвым.

Секрет воздействия на Гущина Мишин нам пока не открыл, но вот результаты его воспитательной работы налицо. Совсем другим стал Евгений за последнее время.

Бригада Мишина работает в цехе, где собирают холодильное и тепловое торговое оборудование. На поточной линии можно проследить рождение сверкающих полировкой и стеклом изделий. Вот одни рабочие устанавливают каркас, другие вставляют в него раму для дверных проемов. Третий укладывают хлопья лавсана — изоляцию.

Бригада Мишина выполняет предпоследнюю из окончательных операций. Под руками слесарей-сборщиков знаменитый на всю страну и за ее пределами холодильный прилавок «Пингвин» покрывается стеклом. Остекляются боковые стенки, раздвижные дверки и верх. Это требует сноровки, внимания, точности. Одно неверное движение — и хрупкий материал разлетится на куски.

В одном из пунктов обязательства, взятого бригадой в честь 50-летия Великого Октября, значится: экономить материал и крепеж.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ судебно-медицинской экспертизы подтвердило предварительные выводы врача и следователя о том, что раны на черепе Виктора Пахомова нанесены рубящим оружием типа топора. Значит, все-таки топор, а найти его так и не удалось. Допрошены все соседи Пахомова, тщательно осмотрены сараи во дворе дома, подсобные помещения, подвал — безрезультатно.

Неоднократные допросы Пахомова тоже ничего не дали. С поразительным, бессмыслицким упрямством он все отрицал или просто отказывался отвечать на вопросы.

— Вы утверждаете, Пахомов, что Виктор умер в выше отсутствии. Но письмо в Тулу вы послали, когда были в Малаховке у Митрохина. Как же вы узнали, что Виктор уже нет в живых, и что «его покарал бог»?

— Я не буду отвечать на этот вопрос.

— Когда и за какие заслуги вам была назначена пенсия?

— Узнайте это сами.

— С какого и по какое время вы находились на фронте?

— Об этом знает командование.

— Когда вам было присвоено звание лейтенанта?

— Об этом также знает командаование.

— Прочтите и подпишите ваши показания.

Пахомов внимательно читает протокол допроса и лишь после этого подписывает его.

По крупицам восстанавливала следователь Мешкова истинную биографию Пахомова. В 1934 году он был судим за покушение на убийство. По освобождении, в 1938 году, поселился в Новосибирске.

Из Центрального архива Министерства Обороны сообщили, что М. Н. Пахомов не числился в той воинской части, что указана в его документах. Пришел ответ на запрос следователя и из Комитета по делам изобретений и открытий. На имя М. Н. Пахомова ни одного патента или авторского свидетельства не выдавалось.

Окончание. Нач. см. в № 141—142

Свое слово бригада держит. Как-то на 24-м участке допустили брак. Партия окантовочно-го профиля из-за невнимания и безответственности рабочего не могла быть использована по назначению.

— А нельзя ли исправить ошибку? — задумались в бригаде. Внимательно осмотрели бракованные детали. Прикинули. Оказалось, требовалась небольшая доделка.

Находчивость и инициатива бригады помогли цеху выйти из создавшегося положения.

Все члены бригады учатся. А. Маринин решил окончить без отрыва от производства школу рабочей молодежи. М. Кузин, В. Моисеев, А. Исаев, Е. Гущин и сам бригадир занимаются на курсах по повышению квалификации.

Некоторые из членов бригады ведут общественную работу. Коммуниста Михаила Кузина с красной повязкой на рукаве часто можно встретить по вечерам в районе улицы Кирова. Он возглавляет народную дружину цеха. Мишин — профорг бригады.

Больших производственных успехов добилась бригада в июле юбилейного года. Вместо обязательства выполнить план на 103 процента, коллектив выполнил его на 120 процентов.

Решением заводского комитета профсоюза бригаде Михаила Мишина присудили первое место среди бригад.

«ОТЕЦ»

Г. МУРОМЦЕВ, В. ЧИКУЛ.

В Новосибирске Пахомов морщинистым путем добился назначения не положенной ему пенсии. Там же в 1952 году его судили за хулиганство. Медицинское освидетельствование показало, что на теле Пахомова нет никаких следов ранений. Не было у него и контузии. Оснований для установления ему инвалидности нет.

Пахомов был четыре раза женат. Подлоги, обманы, дезертирство — вот что было типичным для жизненного пути этого человека. Обманным путем он получил и комнату в Москве, нагло обманув доверчивую одиночку женщину.

Снова Пахомов перед следователем. Сгорбленный и постаревший, он смотрит через очки на постановление о привлечении его в качестве обвиняемого по делу об убийстве Виктора и беззвучно шевелит губами. Руки его трясутся. Чтобы скрыть эту дрожь, он прижимает их к столу. Но у него еще есть надежда.

В 1952 году, когда его судили за хулиганство, он прикинулся психически больным и избежал лишения свободы. Сейчас он хочет повторить этот трик. Твердит, что к нему приходил Виктор, что он вовсе не убит и повторял это даже после того, как ему показали фотографию убитого сына. Однако эксперты-психиатры дали категорическое заключение: «Пахомов психически здоров и не страдает от убийства сына». Его поведение носит притворный, демонстративный характер.

Когда он читал этот акт экспертизы, то уже не мог скрыть страха перед расплатой.

— За что вы убили сына? — спросил следователь. — Как вы могли!..

— Вы меня обманываете. Мой сын жив. Вы просто хотите меня погубить... — бормотал Пахомов, продолжая притворяться.

— Перестаньте дурачиться! — повысил голос Мешков. — Вам должно быть совершенно ясно,

Кубок упущен

Начались футбольные соревнования на кубок обкома профсоюза. 2 сентября на стадионе пос. им. Дзержинского состоялась встреча юношеских и мужских команд г. Реутово с хозяевами поля — дзержинцами.

Игра юношеских команд прошла в интересных, обидоострых атаках. И несмотря на то, что в первом тайме гости проигрывали со

счетом 2:1, игра велась почти равных. Однако во втором тайме хозяева поля, узнав слабые места в обороне противника, несколько раз проводят удачные стремительные атаки и доводят счет до 4:1. Два гола в этом матче забил Петров и по одному — Липатов и Листаров.

Мужские команды провели встречу в более жарких схватках.



Оригинальные чайные и столовые сервизы, расписанные так называемым «луковым узором» можно встретить во многих странах мира. Их родина — посудный завод в чехословакском городе Дуби. Здесь уже более шестидесяти пяти лет мастера, обладающие большим художественным вкусом, разрисовывают чаши, блюда, тарелки и т. д.

На снимке: Хельга Клашкова наносит орнамент на молочный кувшин.

Зрителям понравилась техничная игра гостей, свободно владеющих мячом. Дзержинцы же, наоборот, играли неряшливо, поспешно производя передачи и удары по воротам противника с дальних дистанций. Но тем не менее дзержинцы имели больше шансов на победу, чем гости. По крайней мере два гола в первом тайме дзержинцы должны были забить. Первый гол не забили с 11-метрового штрафного удара Августинович. Второй голевой момент возник в пяти метрах от ворот гостей, но дзержинцы послали мяч в штангу.

В начале второго тайма гости, умело обыграв защиту хозяев поля, забивают первый и единственный гол в их ворота.

Проиграв футбольистам г. Реутово со счетом 0:1, мужская команда дзержинцев выбыла из дальнейшей борьбы за кубок.

В. МАРТИНОВ,
директор стадиона пос.
им. Дзержинского.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 14 сентября
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11.45 Телевизионные новости.
 - 12.00 Делегаты Украины в гостях у трудящихся Москвы.
 - 16.45 Программа передач.
 - 16.50 Для детей. «Соблазнительный сыр». Кукольный фильм.
 - 17.00 Дни украинской ССР в Москве. Открытие национального праздника. Передача с ВДНХ.
 - 18.00 Телевизионные новости.
 - 18.15 «Героический путь борьбы и созидания». Тезисы ЦК КПСС.
 - 18.30 «Музикальный маяк».
 - 19.10 Фильм «Ожидание».
 - 19.30 «Летопись полувека». Телевизионный фильм «Год 1934-й».
 - 20.30 Телевизионные новости.
 - 21.05 «Год, как жизнь». Фильм. 1-я серия.
 - 22.30 «Музикальный маяк».
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 18.30 Московские новости.
 - 19.00 «Стандарты СССР».
 - 19.20 «Концерт мастеров искусств Украины».
 - 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
 - 20.10 В эфире — «Молодость».
 - 20.40 «Инсценированные рассказы А. П. Чехова». Телеспектакль.
 - 21.40 Дни Украинской ССР в Москве. «Экран юбилейного года».
 - 22.40 Телевизионные новости.
- ПЯТНИЦА, 15 сентября
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 11.00 Телевизионные новости.
 - 11.05 «Летопись полувека». Телевизионный многосерийный документальный фильм «Год 1934-й».

12.15 Для школьников. Телевизионное агентство «Пионерия».

12.45 Дни Украинской ССР в Москве. «Наука Украины».

16.45 Программа передач.

16.50 Для детей. «Соблазнительный сыр». Кукольный фильм.

17.00 Дни украинской ССР в Москве. Открытие национального праздника. Передача с ВДНХ.

18.00 Телевизионные новости.

18.15 «Героический путь борьбы и созидания». Тезисы ЦК КПСС.

18.30 «Музикальный маяк».

18.40 «К 50-летию Советской власти». «Огни Енисея».

19.00 Финал Кубка Европы по легкой атлетике. Передача из Киева.

21.15 «Эстафета новостей».

22.15 «Театральные встречи». Деятели украинского искусства в гостях у московской. Передача из центрального Дома актера ВТО им. А. А. Яблочкиной.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.

19.00 Полуфинал Кубка СССР по футболу. ЦСКА — «Нефтяник» (Баку). В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»

20.45 «Лучший отдых в выходной день».

21.30 «Из записной книжки писателя». Выступление О. Волкова.

22.00 «Здоровье».

22.30 «Странница поэзии».

23.00 Телевизионные новости.

В КОНЦЕ НОМЕРА

стыдясь своего большого живота. Из-за него мальчик постоянно — зимой и летом — носил толстые шерстяные свитеры, стремясь скрыть свою «тайну» от друзей.

Однако несколько месяцев назад он начал страдать от жестоких болей, сопровождавшихся лихорадкой. Родители бросились к врачам за помощью. После этого была сделана операция, и юноша избавился от своего «брата».

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

АТК-19 ТРЕСТА «ЦЕНТРОСТРОИТРАНС» № 1

объявляет прием на курсы шоферов 3-го класса (с отрывом от производства) лиц с образованием не ниже 7 классов, в возрасте не моложе 18 лет.

Срок обучения 3,5 месяца. Стипендия 30 руб. в месяц.

Обращаться: п. Тураево, АТК-19.

3-3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙПИЩЕТОРГУ срочно требуются: юноши и девушки, окончившие среднюю школу, в ученики-продавцы, продавцы-лоточники по продаже мороженого и др., сезонных товаров, кассиры, кассиры-контролеры, фасовщики товаров, подсобные рабочие во вновь оборудуемый молодежный магазин в г. Люберцах и в другие магазины с последующим их обучением в школе профессионального торгового училища г. Жуковского, в школе-магазине в г. Люберцах, на специальных курсах в торге, на областных курсах новой подготовки, в вечерних школах рабочей молодежи, в высших специально-средних учебных заведениях (заочный институт советской торговли, техникум советской торговли).

Торгу также требуются работники старших возрастов, в том числе и пенсионеры на перечисленные виды работ в магазины, на базу № 1 торга и рабочие, уборщицы, грузчики, а также приемщики порожней стеклотары.

Вновь организуемая стройгруппа при торге приглашает на работу: маляров, плотников, каменщиков, штукатуров, слесарей, бухгалтеров.

Обращаться: г. Люберцы, Октябрьский пр., 172 (во дворе). (д)

СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТЭЦ-22

приглашает на постоянную работу из районов Московской области: плотников, бетонощиков, каменщиков, арматурщиков, монтажников по монтажу сборного железобетона.

Принимаются юноши и девушки, окончившие школу, для приобретения строительных профессий: каменщиков, арматурщиков, штукатуров, маляров и др. Будет организовано обучение.

Однократно предоставляется благоустроенное общежитие. Семейные обеспечиваются квартирами в течение 2—3 лет.

Обращаться: пос. Дзержинского, СУ ТЭЦ-22, проезд автобусом № 22 от ст. Люберцы.

3-3

ЛЮБЕРЕЦКИЙ РАЙПОТРЕБСОЮЗ

направляет желающих на учебу на курсы продавцов по продаже промышленных и продовольственных товаров в Томилинский учебный курсовой комбинат МОСПО.

Срок обучения 3—7 месяцев.

Окончившие курсы обеспечиваются работой в магазинах Люберецкого райпотребсюза.

Учащиеся обеспечиваются стипендиями в размере 27—50 рублей в месяц в общежитии.

Прием документов ежедневно с 9 до 17 час. по адресу: Люберецы, ул. Смирновская, 16.

4-5

Адрес редакции: г. Люберецы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Люберецкая типография, Тир. 14.400 Зак. 3041

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 62

объявляет прием учащихся на 1967—1968 учебный год. Начало занятий с 1 сентября и с 25 декабря 1967 года по специальностям: слесари-электрики по ремонту электрооборудования, электровозов и вагонов электропоездов, слесари по ремонту электровозов и вагонов электропоездов, электромонтеры силовой и осветительной сети, столяры, слесари-ремонтники промоборудования, токари, помощники машинистов электровозов.

Срок обучения 1—2 года. Принимаются юноши с образованием 7—8 классов в возрасте 15—25 лет с образованием 8—10 классов.

Адрес училища: Москва, Измайловский бульвар, д. 31/14. За справками обращаться: Люберецы, ул. Волковская, 13.

2-3

Учащиеся обеспечиваются бесплатным 2-х разовым питанием и обмундированием нового образца.

По окончании училища выпускники обеспечиваются бесплатными пригородными билетами от места жительства к месту работы и разовыми билетами для проезда по всем железнодорожным дорогам СССР.

Желающие поступить подают заявления на имя директора училища с приложением документов: паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, справка с места жительства, характеристика из школы, шесть фотокарточек.

Прием заявлений производится ежедневно с 9 до 16 часов (кроме воскресенья).

Адрес: Москва, Е-398, ст. Перово, локомотивный завод. Проезд электропоездами до ст. Перово или Чухлинка, автобусами №№ 7, 36, 55, 59, 131, тел. АЖ 1-73-06.